



旅客排队安检。(海南机场集团供图)

6日,游客在三亚亚龙湾热带天堂森林旅游区游玩。(通讯员 黄庆优摄)

全力以赴

让城市“烟火气”归来

交通

岛内三大机场有序恢复航班运行

南国都市报9月9日讯(记者 丁文文)记者从海南机场集团获悉,9月8日12时许,随着北京飞往海口的HU7482航班平稳降落海口美兰机场,海南岛内三大机场均已有序恢复航班运行,海南岛内的航空交通正在逐步恢复正常。目前,海口美兰机场所有进出港航班使用1号航站楼进行保障,三亚凤凰机场、琼海博鳌机场已进入常态化运行状态。

交管

灵山海口交警综合服务中心暂停业务

南国都市报9月9日讯(记者 王燕珍)9月8日晚,海口市公安局交通警察支队发布公告,因受台风“摩羯”影响,灵山海口交警综合服务中心暂停业务,其间请广大市民在“网上办、自助办”途径办理交管业务。

通告称,因受台风“摩羯”影响,导致电力、网络、办公设备严重受损。海口交警综合服务中心暂时无法办理业务,恢复时间待定,带来不便敬请谅解。请广大市民积极通过“网上办、自助办”途径办理交管业务。

免税

海南离岛免税业务恢复运营

南国都市报9月9日讯(记者 杜倬荷 通讯员 林昕 王帅 王婷)在台风“摩羯”过境后,海口海关第一时间派员赴各口岸业务现场检查受灾情况,迅速重建系统线路,恢复监管系统平稳运行。截至9月8日13时,海口美兰国际机场、海口三港均已恢复通航。海南各离岛免税监管现场已全部恢复日常监管秩序,当日全岛离岛免税购物总金额3400万元,件数2.87万件。

下一步,海口海关将全力消除台风“摩羯”带来的影响,实时保障各离岛免税监管现场平稳运行。

供气

海口管道燃气小区全部正常供气

南国都市报9月9日讯(记者 王子遥)记者从海南民生燃气公司获悉,截至9月9日16时,海口使用管道燃气的2494个小区已100%正常供气,原受台风影响停气的用户5622户,已经全部恢复正常用气。

文化

海南省图书馆今日恢复对外开放

南国都市报9月9日讯(记者 陈望)9月9日,记者从海南省图书馆获悉,省图书馆目前正有条不紊推进灾后恢复工作,将于9月10日恢复正常对外开放。

保险

屯昌首笔台风“摩羯”农险案件赔付完成

南国都市报9月9日讯(记者 任桐 通讯员 王晓娟)9月8日,中国人保财险屯昌支公司接到台风“摩羯”后第一笔农险报案并迅速完成赔付。受灾地点为屯昌县坡心镇高坡村,受灾作物为水稻,面积约10亩。

景区

三亚景区恢复营业

南国都市报9月9日讯(记者 沙晓峰)9月9日,强台风“摩羯”远去,三亚各景区已恢复正常营业。9月9日,中外游客陆续前来亚龙湾热带天堂森林旅游区参观游览,领略亚龙湾热带天堂旖旎多彩的美丽风光。

购物

儋州54家农贸市场恢复营业

南国都市报9月9日讯(记者 梁振文)超强台风“摩羯”过境后,对儋州洋浦市民生产生活造成不同程度的影响。9月9日上午,洋浦经济开发区投资促进局组织多个工作组前往儋州主要商业综合体、农贸市场、商超一线检查恢复营业及保供情况,全力做好防风救灾“后半篇文章”。

据了解,儋州54家农贸市场、9家大型超市已恢复营业。米面粮油、肉类、蔬菜等货源充足,价格稳定。各市场蔬菜库存已从海口调运,目前已完成补货。

通信

临高抢修受损通信基站部分基站恢复使用

南国都市报9月9日讯(记者 林文泉 实习生 黄叶)9日,记者从中国铁塔股份有限公司澄迈分公司获悉,受超强台风“摩羯”影响,临高共有512座通信基站线路和设备受损,导致通信信号大面积中断。

台风过后,中国铁塔股份有限公司澄迈分公司派出8支抢修队伍共计45人,以及12辆抢修车和抢险设备,赴临高开展灾后应急抢修工作,对基站进行抢修,同时与路政等单位紧密合作,清理路障,确保抢修工作的顺利进行。目前已有部分基站恢复使用。



文昌旺豪超市货品充足。(符式飞摄)